

23719 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 21 de noviembre de 2001, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se nombran los miembros que componen las Comisiones que han juzgar los concursos para la provisión de plazas vacantes de los Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 21 de noviembre de 2001, de la Universidad Complutense de Madrid, por la que se nombran los miembros que componen las Comisiones que han de juzgar los concursos para la provisión de plazas vacantes de los Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 295, de fecha 10 de diciembre de 2001, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo, página 45940, primera columna, Comisión suplente, vocales, donde dice: «Don Manuel M. Martínez Miguez (Profesor titular de Universidad), número de identificación fiscal Universidad

de León.», debe decir: «Don Manuel M. Martínez Miguez (Profesor titular de Universidad), número de identificación fiscal 35.256.839-R. Universidad de León.».

23720 *CORRECCIÓN de erratas de la Resolución de 21 de noviembre de 2001, de la Universidad Politécnica de Cartagena, por la que se convocan a concurso de acceso diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios.*

Advertida errata en la inserción de la Resolución de 21 de noviembre de 2001, de la Universidad Politécnica de Cartagena, por la que se convocan a concurso de acceso diversas plazas de Cuerpos Docentes Universitarios, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 293, de fecha 7 de diciembre de 2001, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En el anexo I, página 45530, segunda columna, código 166/01PTU, donde dice: «Perfil: Docencia en Obras Públicas y Aprovechamientos Hidráulicos.», debe decir: «Perfil: Docencia en Obras Hidráulicas y Aprovechamientos Hidráulicos.».